1.

28 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A)2x3
C)3x3

B)2+2+2
D)2x2x2

Asagidaki abaklUste 9 basamakl bir dogal sayi
modellenmistir.

Milyonlar Binler Birler
balagu bélugu baltgu

Arya bu abakiiste on binler basamagini temsil
eden cubuktaki boncuklarin tamamini cikartmis
ve bu boncuklari milyonlar béligundeki ¢ubukla-
ra her birine esit sayida olacak sekilde takmistir.

Buna gére son durumda abakiiste modellenen
sayinin okunusu asagidakilerden hangisidir?
A) Uc yiiz on dért milyon yiiz iki bin otuz

B) Dort yz kirk bes milyon yiiz iki bin g

C
D

) Dort yiz yirmi alti milyon yiz altmis iki bin otuz
) Dort ylz yirmi bes milyon yiiz iki bin otuz
Asagida zihinden yapilan bir islemin basamaklari
verilmigtir.

37 x10 =370
370 + 37 =407

Buna gére bu islem asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 37 x 9 B) 37 x 10
C) 37 x 11 D) 37 x 12
90 + (52-7)

isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

B

Sinifi:

' KASIM ARA TATILi

. Bir ilgede bulunan toplam 35 245 &grencinin;

15 144’0 ilkokul, 12 657’si ortaokul geri kalani ise
lise 6grencisidir.

Buna gore ilcedeki lise 6grencilerinin sayisi
kactir?
A) 10 344
C) 7444

B) 9546
D) 6594

. Nil kumbarasina 145 lira daha atarsa kumba-

rasindaki para miktar almak istedigi oyuncak
fiyatinin 4 kati olmaktadir.

Nil’in kumbarasinda 131 lira olduguna gore al-
mak istedigi oyuncak kag liradir?

A) 69 B) 71 C) 73 D) 75

. Asagida bir internet sitesinden aligveris yapan

Ahmet’in belirli sayida aldigi 6zdes tikenmez ka-
lemlerden birinin fiyati ve bu kalemler icin 6dedigi
toplam Ucret gdsterilmistir.

eoe K www.hizlial.com [

Uriin Adi |1 Adet Uriiniin | Toplam
Satis Fiyati Ucret

Tukenmez 15 TL
kalem

4530 TL

Buna gére Ahmet toplam ka¢ adet tilkenmez
kalem satin almistir?

A) 32 B) 105 C) 300 D) 302

. Eve A birer dogal sayidrr.

Buna gore
Ex16 =192
A+-H=13

islemlerini saglayan A kactir?

A) 144 B) 156 C) 168 D) 172




KASIM-ARA TATiLji~ TEST 2

9. Asagida toplamda 30 esit bélime ayriimis 6lci kaplarina doldurulan su miktarlar gésterilmistir.

=30 mL —30mL 7 30mL
7 mL 7 mL ‘7mL
6 mL 6 mL 6 mL
5mL 5mL 5mL
4 mL 4 mL 4 mL e
3mL 3mL 3mL
2mL 2mL 2mL

_ﬂ F1mL F1mL 1mL

\ ) ] )
1. Kap 2. Kap 3. Kap

Ardisik 6l¢t kaplarina doldurulan mililitre cinsinden sivi miktarlari, adimlari arasindaki farki sabit olan bir 6rin-
t0 olusturmaktadir.

Buna gére 6lcii kabindan tasiriimadan doldurulan son adimdaki 6l¢ii kabinda ka¢ mililitre sivi bulun-
maktadir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29

10. Asagida Ug farkh kesre ait bilgiler verilmistir.
A

Y

A

MA‘w

0«1

Buna gore verilen kesirlerin kiicilikten biiylige dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

A)A<B<C B)B<A<C C)B<C<A D)C<A<B
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